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TSEMY - KONSORCIUM:

Příručka metodiky školení pro školitele (IV4) a Příručka metodiky školení pro mladé
školené osoby (IV5) byly vytvořeny v přímé návaznosti na ostatní intelektuální produkty:
Přehled o kontextu (IV1), Učební plán (IV2) a Digitální platforma (IV3).
Příručky pro školení mají odlišný přístup, každá je přizpůsobena své specifické cílové
skupině, ale obě se považují za vodítko / manuál pro rozvoj příslušných školících akcí
zaměřených na rozvoj klíčových schopností a dovedností učebního plánu TSEMY. Nicméně
zdroje a znalosti založené na induktivní metodologii navržené v těchto příručkách lze dále
rozšířit a použít pro další relevantní rozvoj schopností a dovedností.

Poslední informační bulletin projektu TSEMY obsahuje
stručný popis Výsledku 4 - Příručka metodiky školení
pro školitele a Výsledku 5 - Příručka metodiky školení
pro školené osoby.
Obě příručky zahrnují
a) parametry, metodiky a individuální přístupy
přizpůsobené osloveným cílovým skupinám (školitelé a
školené osoby), které by měly být využívány,
uplatňovány a zdokonalovány v rámci integrace a
odborného vzdělávání;
b) účinný přístup k relevantním metodám, nástrojům a
materiálům vytvořeným v rámci projektu TSEMY, které
se budou používat při školících a vzdělávacích aktivitách.
Najdete zde také informace o závěrečném nadnárodním
setkání účastníků projektu, které se konalo v Jasech v
Rumunsku a jehož hostitelem byla ASIE.



IV4 - Příručka metodiky školení pro školitele
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Hlavním cílem této příručky je pomoci učitelům

přizpůsobit jejich pedagogiku zaměřenou na

studenta a vést výuku podle osnov TSEMY.

Učební plán je předkládán jako strukturovaný

dokument zaměřený na výukové zdroje, které

tvoří specifický vzdělávací program TSEMY.
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Hlavním cílem vzdělávacího přístupu TSEMY je pomoci

studentům stát se nezávislými a strategickými studenty.

Celý vzdělávací program TSEMY byl navržen s hlavním

cílem poskytnout nezávislé online vzdělávání všem

studentům v celé Evropě, ale také skupinám/smíšeným

týmům v různých vzdělávacích prostředích (např.

hybridní výuka, převrácená třída, smíšená výuka).

Strategie navržené v příručce jsou zaměřené na

studenty a rozmanité, přičemž jsou doplněny online

zdroji. Příručka obsahuje rozšířené příklady a návrhy pro

každý modul.

Struktura příručky pro školitele zahrnuje: Představení projektu TSEMY; Přístup a

navigace v platformě Moodle; Školící program TSEMY - Výukové aktivity (individuální

a skupinové úkoly), Modelové lekce, ukázky lekcí, plány lekcí; Hodnocení výuky;

Důležité rady pro učitele a školitele; Potenciál využitelnosti a dopad školení TSEMY.

Pomocí této příručky přispěje projekt TSEMY k harmonizaci norem a postupů v oblasti

odborné přípravy nezaměstnaných mladých lidí z pohledu přesahujícího hranice

zúčastněných zemí. Posílí rozvoj a zlepšování dovedností a znalostí na místní úrovni s

působením vlivů jednotlivých strategií a specifických oblastí odborného vedení a

přípravy. Podpoří rozvoj formálního a neformálního vzdělávání s využitím moderních

Otevřených vzdělávacích zdrojů, založených na potřebách cílových skupin a

přizpůsobených realitě dnešní doby.

Vytvoření takových reakcí, zdrojů a školení/vzdělávání/metodik a přístupů je to, co

společnost EU potřebuje jak nyní, tak v budoucnu.



IV5 - Příručka metodiky školení pro školené osoby
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Cílem těchto vzdělávacích materiálů pro

mladé účastníky školení je poskytnout

vodítko pro dovednosti, znalosti a

pedagogické prostředky rozvíjené v rámci

učebních osnov TSEMY. Informace jsou

prezentovány prostřednictvím přímého

propojení s okolím, společnostmi a

podnikatelským trhem, aby měly praktickou,

reálnou stránku a školení se uplatňovalo v

rámci aktivních organizací a s konkrétními

potřebami náboru.
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Videa jsou krátká a prezentovaná atraktivním způsobem, který vytváří praktické spojení a

součinnost mezi kontinuální složkou vzdělávání, školení, mentoringu a realitou

zaměstnávajícího procesu v existujících organizacích a na samotném trhu práce.

Najdete je na platformě Moodle, ale také na YouTube kanálu tohoto projektu.

Aby měl projekt co největší dopad na mladé školené osoby, rozhodl se jeho

koordinátor Cesur (ES) navrhnout a představit 5 praktických videí, která obsahují

hlavní rysy projektových zdrojů a hlavní přínosy pro školené osoby: Co se naučíte z

projektu TSEMY? Schopnosti a dovednosti, Jak vám tento vzdělávací program pomůže

na trhu práce, Jak budete hodnoceni a Jak funguje e-learningová platforma?

https://www.youtube.com/channel/UC6yP2BNdZNKmbVeCEMyJA3A
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Ve dnech 14. a 15. září 2022 se partneři projektu
TSEMY sešli v Iasi v Rumunsku na závěrečném
nadnárodním setkání projektu. Aktivity hostila
Univerzita Alexandru Ioan Cuza v Jasech s
laskavým svolením zástupců Fakulty psychologie a
pedagogických věd, místních strategických
partnerů ASIE.
Setkání proběhlo v hybridním formátu, kdy se sešli
přímí účastníci a online účastníci (zástupci MSKU
(TR) a Atlantica(PT)), kteří přezkoumali všechny
důležité aspekty projektu s přihlédnutím ke všem
dosavadním výsledkům a k tomu, co je ještě třeba
udělat, k Plánu šíření informací, k plánu
hodnocení a monitorování, které je ještě třeba
dokončit. Vzhledem k tomu, že projekt je v
závěrečné fázi, partneři stanovili podrobnosti
závěrečné zprávy a naplánovali Multiplikační akce
(které se uskuteční na konci září 2022) v podobě
závěrečných konferencí, které se budou konat ve
všech partnerských zemích a zajistí šíření a
multiplikaci konečných výsledků získaných
prostřednictvím projektu TSEMY.
Toto setkání bylo také dobrou příležitostí k
posílení naší funkční sítě a k prozkoumání nových
nápadů a plánů spolupráce v rámci programu
Erasmus+, k pokračování komunikace a
společných projektů v evropském rámci.

Závěrečné nadnárodní setkání projektu v Iasi v Rumunsku

Pro více 
informací prosím 

navštivte

Podpora Evropské komise při vydání této publikace nepředstavuje schválení jejího obsahu, který odráží pouze názory autorů, a Komise nenese odpovědnost za jakékoli použití 

informací v ní obsažených.
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https://www.uatlantica.pt/index.php/training-for-sustainable-employment-of-youth-and-young-adults-tsemy-en/
https://www.facebook.com/TSEMYPROJECT
https://www.youtube.com/channel/UC6yP2BNdZNKmbVeCEMyJA3A

